Ecris les mots(nom) avec /e puis /es




le crayon le noyau le voyage
les crayons les noyaux les voyages

le gruyere |' ecuyer le rayon
les gruyeres  les écuyers les rayons



Lis ces mots et entoure ceux qui ont le son [-ill]

un paysan le crayon un cyghe
le voyage une voyelle un pyjama
les yeux un rythme aboyer

un cycliste un noyau un yaourt



correction

un paysan le un cygne

le une (voyelle) un pyjama
les(yeux) un rythme

un cycliste un unyaourt




vrai ou faux ?

Le balayeur demande au cortege de s'enfuir. vrai

Sa majesté n'aime pas eétre dérangée. vrai

Les voyageurs sont toujours bien accueillis au
PO'OiS. faux

Il faut faire taire les chiens. vrai



Calcul mental

7+7=

Q+7/-=

2+/=

7+10=

6+7/-=

8+7/=



CORRECTION

7+3=10

1+7=8

0+7=7

7+4=11

7+7=14

9+7=16

2+7=9

7+10=17

6+7=13

8+7=15



Pour lire I'heure, on
cormmence par la petite
aguille, elle montre
"heure.

Puis, on lit la grande aiguille.
Elle indique les minutes.

La grardde aiguille
maorntre le & il est la
mioiti de Mheure, on dit
x &1 dermie =

Iy, la grande aguille est
sur le 12, |, cest le aépart,
cest 00 minute.

elle montre I'heure juste.

Il est 8 h 00,

Il est a0 On dit
A heures et derme.
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Compter de 2 en 2 a rebours de 100 a 78

0 1 2 3 4 5 o ) 8 9

10 | 11 | 12 | 12 (14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19

20 | 21 | 22 | &3 | 44 | &5 | 26 | 2T | 28 | 29

30 | 31 | 32 | 33 | 34 | 35 | 36 | 37 | 38 | 39

40 | 41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46 | 47 | 48 | a9

00 | 51 | 52 | 53 | 4 | 5o | 56 | SF | 08 | 9

o0 | 61 | 62 | 63 [ 64 | 65 | 6O | &7 | B8 | 69

071 72 |\ 73|74 | /o |76 | JT | F& | 79

60 | 81 | 82 | 83 | 84 | 85 | 86 | 87 | 88 | 89

90 | 91 | 92 | 93 | 94 | 95 | 96 | 97 | 98 | 99

100




Mayane a 62 billes en arrivant a |'ecole.
Elle en perd 21 a la récreation du matin, mais en gagne 26 a

recreation de |'apres-midi.
Combien en a-t-elle a la fin de la journee ?

d




Mayane a 62 billes en arrivant a |'ecole.
Elle en perd 21 a |la recreation du matin, mais en gagne 26 a |a

recreation de l'apres-midi.
Combien en a-t-elle a la fin de la journee ?

62 - 21= 41
41 + 526f-= 67

mmwe'? .




Lalie, Albane et Alice sont trois sceurs.
Lalie a 10€, Albane a 30€ et Alice a 40€. Elles veulent offrir a

maman unh cadeau a 90 €.
Pourront-elles acheter ce cadeau ?

eur




Lalie, Albane et Alice sont trois sceurs.

Lalie a 10€, Albane a 30€ et Alice a 40€. Elles veulent offrir a leur
maman un cadeau a 90 €.

Pourront-elles acheter ce cadeau ?




Un réveil

Un sablier
Une monire
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L'mil da Varbists sur Lo masers da Tamps
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L'mil da Partists sur Lo mesors da tamps

Les montres moles, Salv




